## 山西科达自控股份有限公司 关于签订融资租赁协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

为满足生产经营的资金和设备需求,拓宽融资渠道,山西科达自控股份有 限公司(以下简称:公司) 拟与中建投租赁(天津)有限责任公司(以下简称 "中建投租赁")签订融资租赁协议。具体情况如下:

## 一、交易概述

公司拟与中建投租赁签订融资租赁协议,以直接租赁的形式进行融资,租 赁本金不超过人民币 5,390 万元(实际金额以提款金额为准),租赁期限为不超 过36个月。

二、交易对方基本情况介绍

公司名称:中建投租赁(天津)有限责任公司

法定代表人: 杨鹤

注册资本: 10亿元人民币

统一社会信用代码: 91120118MA05JNMJ38

成立日期: 2016-05-05

经营范围:许可项目:融资租赁业务。(依法须经批准的项目,经相关部 门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为 准)一般项目: 机械设备销售: 机械电气设备销售: 通讯设备销售: 电子产品 销售; 仪器仪表销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展 经营活动)(不得投资《外商投资准入负面清单》中禁止外商投资的领域)

注册地址:天津自贸试验区(东疆保税港区)西昌道276号铭海中心3号楼-5、6-601

公司与中建投租赁(天津)有限责任公司不存在关联关系。

三、交易标的基本情况

本次交易标的物为充电桩设备等。

四、本次交易的主要内容

- 1. 承租人: 山西科达自控股份有限公司
- 2. 出租人:中建投租赁(天津)有限责任公司
- 3. 租赁方式: 直接租赁
- 4. 融资金额:租赁本金不超过人民币5,390万元(实际金额以提款金额为准)
- 5. 租赁期限: 自起租日起不超过36个月
- 6. 租赁利率:租赁利率、租金及支付方式、首付款、保证金、留购价款等融资租赁的具体内容以最终签署的融资租赁合同为准。

五、本次融资租赁的目的和对公司财务状况的影响

公司拟作为承租人主体,委托中建投租赁融通资金购买日常生产经营所需的充电桩设备等。该融资方式有利于拓宽融资渠道,进一步增强公司的盈利能力及市场竞争力。

上述事项在董事会审议范围内,无需提请股东大会审议。

山西科达自控股份有限公司

董事会

2024年3月11日